

Warszawa, dnia 07.08.2019 r.

Nr sprawy: ZER-WKO-1/2019

Wykonawcy

W związku z pytaniami zgłoszonymi przez potencjalnego Wykonawcę w sprawie postępowania ZER-WKO-1/2019 prowadzonego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), którego przedmiotem jest: *Zakup i dostawa kalendarzy książkowych, ściennych i biurkowych na rok 2020 dla Zakładu Emerytalno-Rentowego MSWiA*, Zamawiający poniżej przedstawia ich treści wraz z odpowiedziami.

I. Wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego

Pytanie nr 1

„Czy Zamawiający dopuszcza w kalendarzach książkowych okładki z prostymi rogami zamiast zaokrąglonych?”

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy w pkt 2 ust. 1 Zapytania ofertowego i w pkt 1-4 Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 2

„Czy dopuszczają Państwo w poz. 3 kalendarz książkowy A4 dzienny rogi okładki proste?”

Odpowiedź

Zamawiający dokonał zmiany treści Zapytania ofertowego, zgodnie z poniższą modyfikacją.

II. Zmiany treści Zapytania ofertowego

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Zapytania ofertowego w poniższym zakresie.


Modyfikacja

Obecna treść pkt 3 ust. 9) OPZ brzmi:

„Okładka z zaokrąglonymi rogami i obszyta nićmi (dopuszcza się imitację obszycia nićmi).”

Zostaje zmieniona na:

„Okładka z zaokrąglonymi rogami i obszyta nićmi (dopuszcza się okładkę bez zaokrąglonych rogów oraz imitację obszycia nićmi).”

ZASTĘPCA DYREKTORA
ZAKŁADU EMERYTALNO-RENTOWEGO
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
08.08.2019 r. 
(data i podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnionej)